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Od SD Wells // 30. října 2024

Máte nové fyzické, duševní nebo emocionální zdravotní problémy,
které žádný lékař nedokáže vyřešit? Musíte mít jeden z těch zbrusu
nových „syndromů“, které se náhle objevily na „trhu“ od doby, kdy se
na scénu objevily Trumpovy, Covidovy a sraženiny.

Jste absolutně přesvědčeni, že budete hlasovat pro další
komunismus v Americe? Musíte trpět TDS. Dělá se vám špatně,
protože miliony republikánů a konzervativců nedají všechny své
peníze bohatým bílým elitářům, kteří se snaží zachránit svět před
šílenými bouřemi a stále se zvyšujícím žárem slunce? Byli jste
indoktrinováni kultem změny klimatu a trpíte syndromem zvaným
CCS.

Od té doby, co jste se nechali „očkovat“ proti viru Covid-19 Wuhan,
všimli jste si, že vaše srdce má pocit, jako by mělo explodovat
pokaždé, když cvičíte? Trpíte Spike Proteinovým syndromem, kdy se
miliardy drobných nanočásticových „proteinů“ spojují dohromady a
vytvářejí vláknité bílé sraženiny ve vašem cévním systému, což silně
zatěžuje vaše srdce. Váš lékařský šarlatán vám to nesmí říkat.

Chytili jste Covid a nějak, měsíce nebo roky později, stále trpíte jeho
„následky“, jako je zvonění v uších, ischias, chronický zánět,
nepravidelný srdeční tep, myokarditida, perikarditida, mozková mlha
a letargie? Máte „Dlouhý Covid“, což znamená, že jste dostali
vakcínu proti Covidu a královsky to podělalo vaše tělesné systémy,
ale Big Pharma řekl všem lékařům, aby tomu říkali „Long Covid“.
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Zde je 12 nových syndromů vytvořených Big Brother a Big
Pharma, o kterých vám opakovaně lhali a říkali vám, že neexistuje
žádný lék

#1. Trumpův syndrom derangementu

#2. Spike proteinový syndrom

#3. Multisystémový zánětlivý syndrom – u dětí (MIS-C) nebo
dospělých (MIS-A) – další krycí příběh o zdravotním traumatu
způsobeném injekcemi sraženiny mRNA Covid

#4. Syndrom náhlého arytmického úmrtí (SADS)

#5. Kardiovaskulární ledvinový metabolický syndrom (CKM) – další
krycí zpráva o zdravotní újmě způsobené Covidem

#6. Zánětlivý syndrom VEXAS

#7. Syndrom vymývání mozků na sociálních sítích (SMBS)

#8. Long-Covid Syndrome (“Post-Covid-Vaccine Syndrome” a.k.a.
“Long-Vax Syndrome”)

#9. Syndrom posturální ortostatické tachykardie (POTS)

#10. MDA5-autoimunitní syndrom

#11. Syndrom změny klimatu (CCS)

#12. Syndrom otřeseného dítěte nebo „SIDS“ (opravdu jen
poškození vakcínou)

Oh, ano, udělali. Big Pharma přejmenovala Covid koagulační
syndrom a nazvala jej MIS-C pro děti a MIS-A pro dospělé.
Multisystémový zánětlivý syndrom je skupina příznaků spojených s
oteklými orgány a tkáněmi, které často vedou k hospitalizaci oběti.
Big Pharma tvrdí, že je to spojeno s Covid-19, ale hory výzkumů
ukazují, že injekce proteinových sraženin způsobují všechny tyto
příznaky a zhoršují je posilovacími dávkami. Poprvé „detekováni“,

https://medium.com/illumination/social-media-brainwashing-how-it-can-change-your-thoughts-743181be6bd9
https://www.naturalnews.com/2024-08-08-pfizer-moderna-mrna-vaccine-vials-self-assembling-nanoparticles.html
https://www.mayoclinic.org/diseases-conditions/mis-c-in-kids-covid-19/symptoms-causes/syc-20502550#:~:text=Multisystem%20inflammatory%20syndrome%20in%20children%20(MIS%2DC)%20is%20a,2019%20(COVID%2D19).
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když začalo zavádění sraženiny, „experti“ stále studují příčinu
rizikových faktorů MIS, kdy jsou krevní cévy a trávicí systém
podrážděny špičatými priony vytvořenými v důsledku injekcí mRNA .

Další nový syndrom, který zasáhl masy, když se lidé začali masově
očkovat vakcínami proti chřipce Fauci, se nazývá SADS nebo
Syndrom náhlé arytmické smrti , kde mikroskopické nanočástice
zvané „špicové proteiny“ vytvářejí sraženiny v cévním systému a
mohou náhle zabít i nejzdravější z lidí, včetně sportovců,
dospívajících, dětí a kojenců. Je to jiný název pro infarkt způsobený
injekcemi sraženiny, ale samozřejmě, žádní farmaceutičtí podvodníci
(MD) to nemohou říct, nebo okamžitě přijdou o lékařskou licenci.

Vzhledem k tomu, že stále více mladých Američanů jí pravidelně
nezdravé jídlo a dostává injekce sraženiny Covid, American Heart
Association vymýšlí nové zdravotní „stavy“ a „syndromy“ jako krycí
příběhy. Nový CKM, kardiovaskulární-ledvinový-metabolický
syndrom , je dokonalým příkladem. Obézní děti jsou již na pokraji
plně rozvinutého diabetu a srdečních chorob, takže jakmile se jim po
celém cévním systému rozproudí vrcholové proteiny mutace genu
mRNA, jsou téměř odsouzeny k horším výsledkům, protože jejich
životně důležité čistící orgány jsou napadeny nové proteinové priony.

Lékařský průmyslový komplex miluje provozování drahé diagnostiky
na těchto dětech, nabíjení paží a nohou, aby zjistili, že trpí srdečním
selháním, onemocněním ledvin a jaterní toxicitou. Překvapení,
překvapení.

Máte VEXAS? To je jen syndrom sraženiny pod jménem NIH

Už jste slyšeli o VEXAS? Ne, není to vakcína z Texasu. Když byl
Covid vypuštěn mezi obyvatelstvo, tým výzkumníků z NIH náhle
oznámil „objev vzácné a často smrtelné zánětlivé poruchy “ zvané
VEXAS (jak je to často smrtelné, ale stále nové, je samo o sobě
oxymoron). Lidé postižení VEXAS mají přesně ty příznaky, které se
všichni chystali dostat z injekcí sraženiny Covid, včetně vyrážky,

https://spikeprotein.news/
https://www.bhf.org.uk/informationsupport/conditions/sads
https://www.nbcnews.com/health/heart-health/new-heart-diabetes-metabolic-syndrome-rcna119224
https://www.nih.gov/news-events/nih-research-matters/vexas-syndrome-more-common-realized#:~:text=In%202020%2C%20a%20team%20of,clots%2C%20and%20shortness%20of%20breath.
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krevních sraženin a dušnosti. Jak zajímavá náhoda, že to
předcházelo holocaustu vakcíny. NIH obvinila všechny druhy
genetických mutací a X-chromozomů a, dobře, znáte ten příběh.
Měli by tomu říkat mRNA syndrom.

Poté, co dostali smrtící ránu Covidem nebo dva nebo tři (zejména
„booster“), většina lidí pociťuje dlouhodobé vedlejší účinky zánětu,
mozkovou mlhu, dušnost, letargii a nepravidelný srdeční tep. Navíc
STÁLE zachytili Covid-19 a/nebo varianty, které následovaly. To
pomohlo lékařům „diagnostikovat“ jejich vedlejší účinky z vpichů
mRNA jako příznaky „Long Covid“ nebo „syndromu po Covid-19“
nebo „dlouhodobého Covidu“ nebo dokonce „postakutních následků
SARS-CoV-2 (PASC). Používání zkratek pomáhá alopatickým
masám s vymytým mozkem uvěřit, že je to pravda, protože je
snadné si je zapamatovat, aby o tom mohli říct své rodině a
přátelům.

Tím ale Big Pharma a medicínskí podvodníci neskončili. Byli
dokonce tak odvážní, že obvinili virus Wuhan z toho, že způsobuje
srdeční onemocnění, poruchy nálady, úzkost, mrtvice, krevní
sraženiny, fibromyalgii, cukrovku a rakovinu. Bill Gates a Fauci
tentokrát udělali opravdu na každého. Jaký mírný virus to všechno
předtím způsobil?

Slyšeli jste někdy o POTS? Tato nová diagnóza založená na
důkazech je pro každého, kdo má již existující onemocnění, poté
dostane bodnutí mRNA Covid a zažije děsivé následky z
vrcholových proteinů, které se šíří po jejich cévním systému,
znečišťují čistící orgány a zhoršují všechny jejich zdravotní problémy,
včetně srdce. svaly nabobtnají, protože je namáhavé pumpovat krev
přes všechny nanočástice s hrotem prionových sraženin. POTS je
zkratka pro syndrom posturální ortostatické tachykardie a odhalila to
recenzovaná studie provedená institutem Smidt Heart v Cedars-
Sinai a zveřejněná v časopise Heart Rhythm .

https://vaccineinjurynews.com/
https://www.mayoclinic.org/diseases-conditions/coronavirus/in-depth/coronavirus-long-term-effects/art-20490351
https://www.cedars-sinai.org/newsroom/new-study-is-there-a-link-between-covid-19-vaccination-and-pots/
https://www.cedars-sinai.org/health-library/diseases-and-conditions/p/postural-orthostatic-tachycardia-syndrome-pots.html
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Pokud jste dostali bodnutí mRNA, může vám být nyní
diagnostikován NOVÝ autoimunitní syndrom, který může způsobit
život ohrožující plicní onemocnění nazývané „ MDA5-autoimunita a
intersticiální pneumonitida současná , nebo zkráceně MIP-C. Vaše
plíce mohou skončit tak zjizvené a ztuhlé, že jediný způsob, jak se
zachránit před smrtí, je transplantace celé plíce. Nejpravděpodobněji
k tomu dochází proto, že spike proteiny napodobující viry putují z
místa vpichu do plic a imunitní systém je identifikuje jako toxické cizí
patogeny (i když vaše vlastní buňky byly oklamány, aby je
produkovaly miliony), a napadne je, tím ničí plicní tkáň. Tak
jednoduché.

A konečně, sociální média se vyvinula ve zbraň hromadného ničení,
protože vymývá lidem, zejména dětem, dospívajícím a mladým
dospělým, mozky, aby nenáviděli sami sebe, svou zemi, své vlastní
pohlaví a samozřejmě Donalda J. Trumpa. Algoritmy sociálních
médií jsou navrženy tak, aby zobrazovaly pouze obsah, který
podporuje tento nenávistný příběh. Pomohlo to vést k pokusům o
atentát na Trumpa, chirurgii mrzačení pohlaví, vytvořilo miliony členů
kultu klimatických změn a všeobecnou dysforii, která živí
komunismus v Americe, která se možná nikdy nezruší.

do záložek Přidejte si Vaccines.news na své oblíbené nezávislé
webové stránky, kde najdete aktualizace o Long-Vax-Syndromu a
spoustě dalších syndromů způsobených bodnutím mRNA, které jsou
obviňovány z Covid-19.

Zdroje pro tento článek zahrnují:
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NIH.gov

Media.com
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Continue Reading

Previous Acetaminofen není bezpečný pro děti v jakékoli dávce,
protože může způsobit AUTISMUS, uvádí recenze

https://lipovylist.cz/wordpress/acetaminofen-neni-bezpecny-pro-deti-v-jakekoli-davce-protoze-muze-zpusobit-autismus-uvadi-recenze/

